



# 意大利出局 无缘世界杯 布冯流泪 退国家队

北京时间11月14日3时45分(意大利当地时间13日20时45分),世界杯预选赛欧洲区附加赛次回合又赛1场,意大利主场0比0平瑞典,总比分0比1出局,为1958年以来首度无缘世界杯。上半时,帕罗洛禁区内被撞倒,达米安和巴尔扎利疑似手球,主裁判均未判点球。下半时,瑞典后卫卢斯蒂格头球解围中横梁。

在主场战平瑞典之后,意大利无缘明年夏天的俄罗斯世界杯。本场比赛之后,还有2个月就要迎来40岁生日的意大利队长布冯在接受采访时潸然泪下,表示以这样的方式结束实在太遗憾。 ■ 综合

“这令人沮丧,”布冯对意大利国家电视台表示,“不是对我来说,而是对意大利的足球运动来说,因为我们在本可以对这个国家非常重要的一件事情上失败了,这是我唯一

感到遗憾的事情。”这位老门将同时表示:“很遗憾,我的最后一场正式比赛是无缘晋级世界杯。我离开了一支有着许多有天赋的球员的国家队,他们会有自己的角色,包括唐纳鲁马和佩林。我想要拥抱基耶利尼、巴尔扎利、博努奇和德罗西,感谢那些和我们在一起的球员们,尽管这还不足以晋级,但我希望我们能给他们一些东西。”布冯同时表示,基耶利尼、巴尔扎利和德罗西也会从意大利国家队退役。其中布冯、巴尔扎利和德罗西,都是意大利队2006年世界杯夺冠的冠军队成员。

这是意大利59年来第一次无缘世界杯,对此布冯表示:“意大利足球肯定有未来,因为我们还有着自豪感、能力、决心,在糟糕的挫折之后,我们总是能够找到重回正轨的方法。在足球界你作为一个集体获胜,也作为一个集体失利,大家平分赞赏和责任,主教练也是整个团队的一部分。”

## 梁朝伟郭富城两影帝首合作 《风再起时》合演探长



电影《风再起时》日前举行开镜仪式,导演翁子光偕演员郭富城、梁朝伟、谭耀文、周文健“四大探长”齐聚出席。同时,公布了其他演员阵容。

《风再起时》邀请到郭富城和梁朝伟两位影帝联手打造,也促成了两人的首度合作。而翁子光导演表示:《风再起时》它不仅仅是在诉说一个事件,而是在讲述曾经叱咤警坛的四大探长,在香港当时物欲横流的社会环境中,纵横黑白两道,几经沉浮却最终因香港反贪新篇章的开启,而归隐的历史传奇;是香港殖民地贪污时代的没落,是对旧时代落幕后的反思。 ■ 苗菲

## 《帕丁顿熊2》内地定档12.8

时隔三年之后,由“本喵”本·威士肖配音,资深英伦男神休·格兰特、休·博内威利等大牌明星主演的喜剧冒险真人动画电影《帕丁顿熊2》,昨日正式宣布定档12月8日。影片将以2D、中国巨幕等多种制式在中国内地公映。

随着定档消息同时曝光的还有两款中文海报以及一支全新预告。《帕丁顿熊2》的故事承接上一部,小熊帕丁顿虽然顺利在伦敦安家,努力工作,却不料被卷入了一起宝物失窃案,等待他们的是难以想象的可怕对手和前所未有的惊险挑战。

作为全世界最受欢迎的卡通形象之一,帕丁顿熊的故事已经拥有近六十年的历史,《帕丁顿熊》电影系列融合了温馨的家庭元素以及独特的英式幽默,从第一部开始就迅速俘获了各个年龄层观众的心,《帕丁顿熊2》将会是今年内地银幕上不容错过的阖家欢电影。 ■ 新闻

## 铁画艺术作品展在肥展出

星报讯(本报记者) 铁画作为芜湖的招牌之一,受到很多人的喜爱。由国家艺术基金管理中心、安徽师范大学主办的芜湖铁画艺术人才培养项目学员结业作品展,11月12日起在合肥赖少其艺术馆展出,喜爱铁画艺术的市民可以去参观。

芜湖铁画艺术人才培养项目,通过发挥安徽师范大学美术学院和芜湖储氏铁画工艺品有限公司在艺术创作、设计以及铁画锻造技艺上的优势,对来自全国的30名青年铁画艺术创作人才,进行集中培训,以传承铁画艺术,促进这一具有300多年发展历史的传统工艺发扬光大。

这次的铁画艺术展览,集中展示了30名学员和部分教师的70余幅铁画作品。

## 千名闺蜜周六将滨湖放肆跑

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉,由合肥市妇联、广电集团与微赢集团联合举办的“粉魅闺蜜跑”活动将于11月18日下午在合肥滨湖国家森林公园举行。截至目前,活动共筛选出1118位选手参与。

该活动旨在希望通过此次活动向全社会女性,尤其是患有乳腺癌的女性传递乐观积极的正能量,希望通过这类高品质的公益活动带给合肥市市民一种健康的生活方式,吸引广大市民体验、感受并投身健康的活动中。据悉,“粉魅闺蜜跑”活动将在全程设置3个补给站,每个补给站都将有盖章点,跑者完成所有盖章,即可到终点领取纪念奖品。

## 卸任自剑中心副主任 奥运金牌第一人许海峰退休

11月13日,国家体育总局官网出现了这样一则人事任免通知:在6项最新任免和8项卸任中,我们看到了一个熟悉的名字——许海峰。通知写道:免去许海峰的自行车击剑运动管理中心副主任职务。作为中国第一块奥运金牌获得者,出生于1957年8月1日的许海峰,到今年8月就已经满60岁。曾经的奥运英雄也到了退休的年纪。

据消息显示,11月5日,许海峰出席了2017安徽省合肥市庐阳区三十岗国际乡村马拉松赛启动仪式,为选手们鸣枪发力。当时,他就已经透露了自己即将退休的消息。他说退休后自己终于有时间参与各种形式的体育活动了。“我因为膝关节不好,运动很少。看我的肚子就知道是少运动,以后得多运动,把肚子减下去。”

无论是运动员生涯的中国第一枚奥运金牌,还是当教练后的育人无数,许海峰对于中国体育,绝不仅是射击那么简单。

许海峰为中国拿下奥运首金。1995年,他收枪执教,出任国家射击队女子手枪组教练。而就在接手女子手枪组一年后,1996年,他的弟子李对红在第26届亚特兰大奥运会上夺得女子运动手枪冠军。1998年,许海峰又被任命为国家射击队女子手枪组主教练兼副总教练。在27届悉尼奥运会上,他的另一个弟子陶璐娜也成功为中国代表团夺得“开门红”。

随后的2001年初,他担任国家射击队的总教练兼女子手枪组主教练,成为中国射击队唯一身兼二职的教练。而在2004年11月22日,一纸调令,许海峰离开了奋斗了22年的射击,从射击中心副主任,调任自行车击剑中心副主任。一年后,许海峰分管的中国现代五项队就首次拿回了世锦赛冠军,打破了此前欧洲人对奥运会和世锦赛金牌的垄断局面。

如今,为中国体育奋战一辈子的“神枪”,终于能享受属于自己的怡然之乐了。 ■ 综合

## 《推理笔记》合肥超前点映 汪铎:演偏执学霸挑战大

星报讯(记者 吴笑文) 由《追凶者也》编剧张天辉执导的将于24日公映的电影《推理笔记》日前在合肥举行超前点映,影片主演汪铎现身合肥为影片站台。在接受采访时,曾参演《幻城》《爵迹》等影视剧的汪铎表示,其实本人和此次演绎的偏执天才学霸秦一凡一点都不像,挑战非常大。

据了解,该片讲述了南洋大学的数学天才少女夏早安(陈都灵饰演)因一场换心手术后,被卷入了疑似器官买卖和蓄意杀人的悬案之中的故事。超前观影结束后互动时,很多观众都表示看完这部用大数据和概率作案、用公式推理的《推理笔记》仿佛打开新世界的大门,跟着主角一点一点揭开真相的过程简直太刺激了,不过最后的结局

真的是细思极恐。

生活中十分感性的汪铎透露,“我和这个角色简直毫无共同点,拍摄前我做了很多心理建设,切换了很多模式让我相信这个角色。”另外,角色的高知属性也让他感到压力山大,汪铎说,“秦一凡脱口而出的那些复杂公式,我在电脑上都不会输入,很多符号都不认识。我必须把它们搞清楚,如果糊弄过去,太有失演员职业道德了。”不过汪铎也表示,秦一凡并不是坏到骨子里的人物,“他就是做人很偏执,当然也为偏执付出了代价。”他表示,演了这个人,他明白了一个道理,“人一定要同时拥有理性和感性,才能做到真正的善良。”